



ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (XVII сесія VII скликання)

17.08.2017

м.Кривий Ріг

№ 211

Г 7
*Про внесення змін у додаток до рішення
Тернівської районної у місті ради
від 22.07.2016 №105 «Про надання
повноважень органам самоорганізації
населення Тернівського району
міста Кривого Рогу»*

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації населення», рішення виконкому Тернівської районної у місті ради від 20.04.2016 №126 «Про затвердження Регламенту роботи відділу реєстрації місця проживання громадян виконкому Тернівської районної у місті ради», керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», рішенням виконкому Криворізької міської ради від 14.09.2016 №402 «Про врегулювання питання щодо видачі довідок про склад сім'ї», районна у місті рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни в додаток до рішення Тернівської районної у місті ради від 22.07.2016 №105 «Про надання повноважень органам самоорганізації населення Тернівського району міста Кривого Рогу», а саме, пункт 17 додатку викласти в новій редакції:

«Видавати побутові характеристики, акти, довідки про склад сім'ї або зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб та довідки, не пов'язані з фінансовими операціями, мешканцям у межах території діяльності органу самоорганізації населення (для квартальних комітетів сіл, селищ Тернівського району м. Кривого Рогу та села Новоіванівка, квартальних комітетів житлових масивів, вуличних комітетів), складати або приймати участь у засвідченні актів з питань, віднесених до повноважень органів самоорганізації населення.

2. Керівникам органів самоорганізації населення Тернівського району міста Кривого Рогу здійснювати повноваження, надані цим рішенням, відповідно до Закону України «Про органи самоорганізації населення».

3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Кіась В.О.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами виконкому районної у місті ради Окунєву М.І.

Голова районної у місті ради

В. Солод

Згідно з оригіналом, матеріали якого знаходяться в справах виконкому районної у місті ради, вірно: завідувач загального відділу

О. Міщук

